

DEKLARACIJA O "VARNEM PROSTORU"

Povzetek:

Varnost je en od temeljev za razvoj zdrave osebnosti. Biti varen pomeni, da nas nihče ne ogroža fizično, pa tudi da lahko kot posamezniki varno izražamo svoja mnenja in kritično mišljenje ter da smo varni pred vsemi oblikami nasilja. Razglasitev varnega prostora in življenje v varnem prostoru je izredno pomembno za mlado razvijajočo se osebo. Biti varen pomeni ustvarjati varen prostor tudi za druge. Varne skupnosti (šole, delovna mesta itd.) omogočajo vključevanje in spodbujajo potencialne posameznikov.

Modul	Velikost skupine	Starostna skupina	Trajanje
• Preventiva	• majhna • velika	• 12 - 15 • 16 - 19 • 20 - 24	• 1 ura

Cilji

- Krepitev položaja posameznika
- Pravica do oblikovanja varnega prostora
- Ozaveščanje o človekovih pravicah in demokraciji
- Krepitev integracije in vključevanja

Udeleženci

ni navedeno

Opis dejavnosti

Učitelj, trener ali svetovalac udeležence spodbudi k razmišljanju o "Deklaraciji o varnem prostoru" v šoli, centru v skupnosti, športnih klubih, javnih ustanovah itd. Pobudnik lahko povabi k razpravi in vodi razpravo o pomenu varnega prostora za posameznika ter o osnovah človekovih pravic. Trener predstavi Deklaracijo ZN o človekovih pravicah.

Nato spodbudi udeležence, da aktivno sodelujejo pri oblikovanju "Deklaracije o varnem prostoru". Listina naj povezuje vse, ki se nahajajo v istem okolju. Skupina na podlagi idej in izsledkov izdelava deklaracijo. Trener jim pomaga pri oblikovanju končnega izdelka. Deklaracija se svečano izobesi na "posebno" mesto, udeležence vnaprej pripravijo liste za podpise za tiste, ki bodo listino spoštovali. Predstavniki skupine svečano prebere Deklaracijo.

Potrebni materiali

papir, pisala, listna tabla in računalnik za dokočanje izdelka

Primer "Deklaracije o varnem prostoru" (izroček)

Splošna deklaracija ZN o človekovih pravicah (izroček)

Metodologija

diskusija, izdelava plakata

Nasvet za trenerja

Priporočljivo je, da si trener opis vaje in izročke prebere vnaprej, da si lahko pripravi teren za izvedbo vaje.



CC - Attribution-NonCommercial-ShareAlike
<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/>

DEKLARACIJA O "VARNEM PROSTORU". Pridobljeno naSreda Julij 3, 2024 od <https://toolbox.ycare.eu/courses/YCARE541/>

<https://www.ycare.eu>

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni potrditve vsebine, saj le-ta odraža zgolj in samo stališče avtorjev; zato komisija ni odgovorna za kakršnokoli uporabo podatkov, ki jih ta publikacija vsebuje